



Александр
Сергеевич
Пушкин.
1799-1837

Рождение



- Александр Сергеевич Пушкин родился в Москве 26 мая 1799 г. в дворянской помещичьей семье в день праздника Вознесения.

Детство



- Маленького Сашу растила няня Арина Родионовна Яковлева, которая была неграмотной, но знала много и говорила складно. Именно у своей няни А.С.Пушкин получил первые уроки литературного мастерства.

Успехи и неудачи в домашнем образовании.

- Как и принято в дворянской семье, маленькому Пушкину нанимают гувернера – иностранца. И с 7 лет Саша изучает немецкий, английский и французский языки. Поэтому первые стихи он пишет именно на французском. С 9 лет у Пушкина появляется страсть к чтению. Но из всех предметов Саша так и не полюбил арифметику.



Лицейские годы

- В 12 лет , получив зачатки домашнего образования и воспитания, Александр был отвезен учиться в новое, только что открывшееся 19 октября 1811 г. учебное заведение – Царскосельский лицей под Петербургом, место, где располагалась летняя резиденция русских императоров. Пушкин в числе 30 воспитанников был принят в этот лицей , где преподаватели были самые передовые. Светила науки и педагогики того времени.



Произведение А. С. Пушкина

- Поэмы – Руслан и Людмила, Кавказский пленник, Братья разбойники, Бахчисарайский фонтан.
- Сказки- Сказка о рыбаке и рыбке, Сказка о золотом петушке, Сказка о попе и его работнике Балде, Сказка о царе Салтане, Сказка о медведихе, Сказка о мертвой царевне.



Спасибо за внимание!

